



南粤大地喜迎国庆巡礼



肇庆市的大街小巷、公园广场等公共场所，都已悬挂起一面面鲜艳的五星红旗，洋溢着热闹的节日气氛，喜迎中华人民共和国成立70周年。



在星岩礼堂为庆祝国庆晚会彩排的演员们



肇庆十五小学的孩子们用自己独特的方式，为新中国成立70周年献礼

# 千年砚都迎国庆 红旗飘飘耀七星

图 / 邓勃 文 / 杨再睿 邓勃

国献礼的自豪。

在肇庆市街上的宣传栏、公交站、体育馆等，也围绕着新中国成立70周年这一主题，用精心撰写的标语花式表白亲爱的祖国；鼎湖山风景区、七星岩景区、宋城墙，一场场围绕国庆主题的快闪正在进行着；登上城墙，一面面插好的国旗迎风飘扬。

华灯初上，城市灯火通明，山湖城江的城区，处处都是红色的元素。五星红旗和中国结装饰的路灯，喜庆

热烈；在星岩礼堂里，青年演员们认真地准备着国庆晚会的节目，嘹亮的歌声、轻盈的舞姿，让庆祝晚会更加令人期待。

五星红旗迎风飘，肇庆儿女为之骄傲与欢呼。最骄傲的那抹红，成就了这座城市靓丽的风景线。羊城晚报记者用镜头记录下一幕幕洋溢着红色情谊的暖心瞬间，记录下在新中国成立70周年到来之际，肇庆的欢欣热烈、喜庆祥和。



在星岩礼堂为庆祝国庆晚会彩排的孩子们



肇庆市的大街小巷、公园广场等公共场所，洋溢着热闹的节日气氛



肇庆市的公园广场处处红旗飘扬



鼎湖山风景区飘扬着一面面鲜艳的五星红旗